

新即墨

中共青岛市即墨区委
青岛市即墨区人民政府 主办
青岛市即墨区融媒体中心编辑出版

2022年2月18日 农历正月十八 星期五 第2486期

中国共产党青岛市即墨区第一次代表大会举行预备会议

通过大会议程等内容 韩世军主持会议

昨日下午,中国共产党青岛市即墨区第一次代表大会预备会议在创智新区礼堂举行,会议通过了大会议程等内容,区委书记韩世军主持会议。中国共产党青岛市即墨区第一次代表大会于2月18日上午正式开幕。

本次大会应出席代表360名,实到会代表353名,符合规定人数。会议以举手表决的方式通过

了大会主席团、秘书长名单,通过了大会代表资格审查委员会名单,通过了大会议程。大会主要议程是:听取和审查中共青岛市即墨区委员会的报告;审查中共青岛市即墨区纪律检查委员会的工作报告;选举中共青岛市即墨区第一届委员会;选举中共青岛市即墨区第一届纪律检查委员会;选举即墨区出席中共青岛市

第十三次代表大会代表。会议强调,遵守大会纪律是保证这次会议顺利召开的关键。各位代表要按照会议日程安排,按时出席大会,按时参加代表团讨论等;要严肃政治纪律和组织纪律,确保会议开得圆满成功。

李伟作了大会筹备工作报告。

(邵文良 朱建召 孙龙飞)



目前,奇瑞汽车青岛基地项目顺利推进。据了解,项目涂装车间和总装车间主体结构同日封顶,这意味着冲压、焊装、涂装和总装四大车间全部完成主体建设,计划4月份工艺设备开始入场。(刘元平)

蔬菜大棚收获忙

一大早,移风店镇种植户毛长江就在自家蔬菜大棚里忙活。眼下,他种的两亩黄瓜正是采摘旺季,春节前后,市场行情不错,这让毛长江今年的收入又提高了一大截。

“黄瓜得天天摘,一天不摘就长得太大了,过年行情还行,五元多一斤,一天能销四五百斤呢。”毛长江边说边忙活。

移风店镇紧邻大沽河,是青岛市菜篮子基地,村民几乎家家种菜,以往大家多数都单打独斗,因为品种单一、对市场行情缺乏了解等,种植的蔬菜经常出现滞销。这些年,

当地政府引导村庄成立合作社,抱团闯市场,合作社统一育苗、统一采购、统一包装、统一销售,并根据市场需求引导种植户错峰种植反季蔬菜,菜农收入有了明显提升。

移风店镇蔬菜种植户毛乃功说:“在合作社指导下,我每年种的青椒到春节期间出棚售卖,价格可观,一天能出两三千斤。”

临近中午,在青岛地平线蔬菜专业合作社,工人们正忙着把从种植户手中收购的蔬菜统一装箱、发货。这是合作社刚刚接到的订单,青岛客户订购100箱茭瓜,需要马上

发出。合作社理事长姜波告诉记者,春节期间,各大商超需求量大,合作社每天都有蔬菜专车发出,以确保蔬菜及时发往周边各大商超、市场。每天合作社的蔬菜出货量达十二三万斤,销售额达三四十万元。

据统计,目前移风店镇已经发展蔬菜专业合作社70余家,从事大棚蔬菜种植的农民达3万多户,蔬菜种植面积达6万亩,年产蔬菜60万吨。(王海磊 李有山)



昨日下午,中国共产党青岛市即墨区第一次代表大会主席团第一次会议召开,韩世军主持会议。

会议通过了大会主席团常务委员会委员名单;通过了大会副秘书长名单;通过了大会执行主席分组名单;通过了代表资格审查报告;通过了列席人员名单;通过了大会日程;通过了大会秘书处机构设置。

会议强调,要充分认识这次党代会的重要意义,以对党、对人民和对即墨各项事业发展高度负责的态度,切实负起政治责任,全力以赴、聚精会神地把职责履行好。要加强对会议的领导,组织好对报告的讨论审议,抓好大会的选举工作,通过主席团成员的积极工作,真正使全体代表统一思想、凝聚意志、坚定信心、激发斗志。要严肃大会纪律,忠于职守、尽职尽责、勤奋工作,以饱满的政治热情、良好的精神面貌和扎实高效的会风,团结带领全体代表,努力完成大会确定的各项任务,确保大会开得圆满成功。

(周程林 刘云睿 周靖)

孙杰调研部分重点企业生产经营情况

2月16日下午,区委副书记、代理区长孙杰到大信街道、通济新经济区调研部分重点企业生产经营情况,强调,要进一步延伸服务触角,优化营商环境,让企业更有归属感和发展活力。

孙杰先后到青岛卓英社科技股份有限公司、青岛森麒麟轮胎股份有限公司、青岛日日顺供应链有限公司、青岛海尔施特劳斯科技有限公司和三菱重工海尔(青岛)空调机有限公司实地调研,每到一处,孙杰都认真听取相关负责人的情况介绍,详细了解企业的发展规划和生产、研发等情况。

孙杰对各企业近年来不断加大科技投入、积极拓展市场、加强人才引进的做法表示肯定。希望企业进一步发挥自身优势,在做大做强企业的同时,为全区经济社会发展作出新的更大贡献。

孙杰强调,各级各部门要主动做好服务,充分发挥政府部门的政策优势和资源优势,帮助企业制定切实可行的发展规划,挖掘发展潜力,实现提速增效;要高度重视科技在企业发展中的作用,加大扶持力度,鼓励企业进行信息化改造,为企业长远发展注入科研力量。同时,要在进一步延伸服务触角、优化营商环境上下功夫,让企业在即墨发展更有归属感和活力。孙杰还鼓励企业要放眼长远,种好“高产田”,努力打造科技含量高、带动力和核心竞争力强、引领作用明显的产业集群。

(吴超 张亭亭)

区十八届人大常委会第四十七次会议召开

2月16日下午,区十八届人大常委会召开第四十七次会议。区人大常委会主任辛启鑫,副主任刘伟、闫丕云、孙俭习、王将德、王豪先及委员共40人出席会议。辛启鑫主持会议。区人大常委会党组书记王宝善,副区长李黎、区人民法院院长郭树升、区人民检察院代理检察长于仲君等列席会议。

会议听取和审议了区人大常委会代表资格审查委员会关于青岛市即墨区第十九届人民代表大会代表资格的审查报告,听取了关于区镇两级人民代表大会代表选举工作情况的报告,听取了关于区人大常委会工作报告起草情况及主要内容的报告,审议通过了区人大常委会工作报告草案,审议通过了区人大常委会关于召开青岛市即墨区第十九届人民代表大会第一次会议的决定草案和关于召开区十九届人大一次会议的有关事项。(韩伟绩)

责编:孙静 美编:刘帅 校对:常中彦

天气预报:多云间阴,东南风3到4级,最低气温-8℃,最高气温4℃

即墨区气象局提供



知即墨

新闻热线:87565071 87565961

准印证号:鲁连内资第B0022号

网络版地址: <http://www.xinjimo.com>

投稿邮箱: xjmbjb@163.com